Вариант 1 

6кл

№1. Найдите неизвестный член пропорции
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№2. Масса 12 л бензина равна 8,52 кг. Какова масса бензина объёмом 15 л?

№3. Машинистка печатает 20 страницы в час, и выполняет всю работу за 6 часов. За какое время она выполнит всю работу, если будет печатать по 25 страниц в час? 

№4. Определите х в следующих пропорциях: 
а) 
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№5. Определите х в следующих пропорциях: 
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Вариант 2

6 кл

№1. Найдите неизвестный член пропорции
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№2. Автомобиль за 3 часа проехал расстояние 246 км. За какое время автомобиль, двигаясь с такой же скоростью, проедет расстояние, равное 451 км?

№3. Пятеро рабочих  выполняют работу за 4 часа. За какое время эту работу выполнят восемь рабочих?

№4. Определите х в следующих пропорциях: 
а) 
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№5. Определите х в следующих пропорциях: 
а) 
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№1. Найдите неизвестный член пропорции
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№2. Масса 12 л бензина равна 8,52 кг. Какова масса бензина объёмом 15 л?

№3. Машинистка печатает 20 страницы в час, и выполняет всю работу за 6 часов. За какое время она выполнит всю работу, если будет печатать по 25 страниц в час? 

№4. Определите х в следующих пропорциях: 
а) 
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№5. Определите х в следующих пропорциях: 
а) 
[image: image20.wmf]65
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Вариант 2
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№1. Найдите неизвестный член пропорции
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№2. Автомобиль за 3 часа проехал расстояние 246 км. За какое время автомобиль, двигаясь с такой же скоростью, проедет расстояние, равное 451 км?

№3. Пятеро рабочих  выполняют работу за 4 часа. За какое время эту работу выполнят восемь рабочих?

№4. Определите х в следующих пропорциях: 
а) 
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№5. Определите х в следующих пропорциях: 
а) 
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